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ÚVODNÍ SLOVO STAROST Y 

 

 

Vážení občané, milí čtenáři, 
  
adventní čas je tady a s ním přichází období, které nás vybízí ke 
zklidnění, rozjímání a společným setkáváním. V našem městě se 
adventní neděle již tradičně stávají příležitostí potkat se na náměstí 
i dalších místech, kde si můžeme vychutnat krásnou atmosféru 
těchto svátečních dní. Programy, které tradičně připravily děti a 
učitelky z našich škol a školek a okořeněné vystoupeními rozličných 
hostů, nás všechny určitě potěší a naladí na přicházející Vánoce. 
Společně jsme si již užili první adventní neděli spojenou 
s rozsvěcením našeho vánočního stromku a můžeme se těšit na 
další tři společná adventní setkání. Z nich bych vyzdvihnul hned to 
následující setkání o druhé adventní neděli 8. prosince (pozvánku 
naleznete na poslední straně tohoto vydání), které bude speciální 
v tom, že je poprvé připraveno ve spolupráci s partnerským měs-
tem Schöneck. Ze Schönecku k nám kromě starosty Andyho Ander-
se zavítají m.j. i stánkaři nabízející tradiční saské produkty a ori-
ginální hudební těleso hrající na hudební nástroje šalmaj.  Kdo tedy 
– tak jako já - neví, co je šalmaj a v životě jej naživo neslyšel, nechť 
dorazí v neděli po 15:00 na naše náměstí :)  
 
I letos se podařilo, co bylo považováno za prakticky nemožné: má-
me opět o něco hezčí stromeček, než jsme měli loni! Ten letošní 

nám desítky let s péčí pěstovala rodina Žižlavských na zahrádce u 
svého domu na Svatavské cestě, za což jim patří velký dík! Nemenší 
díky si zaslouží všichni, kteří se na pohodové vánoční (a v podstatě 
celoroční) atmosféře v našem městě podílejí. Zejména pracovníci 
Technických služeb města a Městských lesů za výzdobu a za péči o 
naše okolí, Městského kulturního centra a členové kulturní komise 
za organizaci programu a zaměstnanci městského úřadu za jejich 
práci. Neobyčejně mě těší, že letos poprvé můžeme poděkovat i 
našim městským strážníkům a asistentům prevence kriminality. 
Jejich práce je neocenitelná a díky nim je naše město hezčí, bez-
pečnější a připravené na ničím nerušené adventní oslavy (až na 
těch pár petard, které ani při nejvyšší snaze ohlídat nelze, připomí-
náme, že jejich odpalování je povolené pouze na Silvestra). 
 
Přeji Vám všem klidné, požehnané Vánoce, naplněné radostí, po-
hodou a časem stráveným s vašimi nejbližšími. Ať vás sváteční dny 
obohatí o nové zážitky a ať do nového roku vstoupíte plni zdraví, 
štěstí a spokojenosti. 
 

Ing. Jan Šimek Váš starosta 
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INFORMACE Z MĚSTA <<<  

Zemřel čestný občan 
města                      

Václav Kotěšovec 
S hlubokým zármutkem jsme 
první listopadový týden přijali 
zprávu o úmrtí pana Václava Ko-
těšovce.  
 
Pan Václav Kotěšovec byl vzác-
nou osobností, která nesmazatel-
ně přispěla k uchování historie 
našeho města a regionu. Jeho 

práce na kronikách a knihách, 
které nám všem přibližovaly pří-
běhy minulosti, měla a stále má 
neocenitelný význam. Během 
jeho více než šedesátileté práce 
pro město zaznamenal každý 
významný okamžik a vytvořil 
spoustu materiálu, ze kterého 
můžeme čerpat dodnes. 
 
Svým odhodláním a hlubokým 
zájmem o dějiny našeho kraje 
zanechal odkaz, který bude i na-

dále inspirovat nejen nás, ale i 
budoucí generace. Jsme vděč-
ní za jeho práci. Jeho přínos a 
odkaz zůstane součástí našich 
vzpomínek.  
 
Jménem celého Městského 
úřadu v Kraslicích bychom 
chtěli vyjádřit naši upřímnou 
soustrast rodině a nejbližším. 

 
S úctou vedení města 

 

Pozvánka na Druhý advent 
Město Kraslice, Městské kulturní centrum 
Kraslice a město Schöneck si vás dovolují 
pozvat na akci „Společný adventní stůl Kras-
lice -  Schöneck“, která se uskuteční 8. pro-
since 2024 v Kraslicích. Na Náměstí T. G. 
Masaryka vás čeká od 15:00 hodin bohatý 
kulturní program. Těšit se můžete na vy-
stoupení dětí z kraslických škol a školek, 
německou kapelu Schalmeien Falkenstein, 
vánoční koledy v podání kapely Delecto či 
pohádku v německém jazyce v Domě kultu-
ry. Ochutnat budete moci typické vánoční 

dobroty, mezi kterými budou také speciali-
ty od našich sousedů. Dobrovolní hasiči ze 

Schönecku vám ugrilují Bratwurst nebo 
steak z divočiny. Součástí programu budou 
také vánoční nápoje a soutěže, mezi nimiž 
nebude chybět ani soutěž o nejlepší vanil-
kový rohlíček, jejíž výsledky vyhlásí staros-
tové obou měst. Navštívit můžete i infor-
mační stánek města Schöneck s prezentací 
turistických míst a zajímavostí. Společně 
zapálíme druhou adventní svíci. Partnerem 
akce je Euregio Egrensis. Přijďte si s námi 
užít příjemný předvánoční čas. Těšíme se 
na vás.  

     (red) 

Vánoční stromek naděje—
poděkování 

Děkujeme Vám všem, kteří jste si u nás vy-
zvedli dětská přáníčka (nezbylo žádné) a 
postupně již nosíte krásně zabalené dárky 
pro děti z dětských domovů v rámci probíha-
jící akce Vánoční stromek Naděje.  
Děkujeme i Vám, kteří přímo přispíváte fi-
nančním příspěvkem pomocí QR kódu, který 
máme na podatelně na plakátku. Určitě Vás 
o Vánocích zahřeje pocit, že jste přispěli na 
dobrou věc a potěšili děti, které to v životě 
nemají úplně jednoduché. 
 

Pracovnice z podatelny a Czech POINTu  

KLUB SENIORŮ <<<  

Senior roku 2024 
Kraslické kluby seniorů č. 1 
a 2 přijaly pozvání 
hejtmanky Karlovarského 
kraje Mgr. Jany Mračkové 
Vildumetzové na akci 
„Senior roku 2024“, která 
se konala v Mariánských 
Lázních dne 19.11.2024. 

Tuto akci navštívilo celkem 
16 seniorů z obou klubů 

města Kraslice pod 
vedením Bohuslavy Hájské 
a Anny Mariňákové. 

Velkým překvapením bylo 
pro obě vedoucí klubů 
vyhodnocení a ocenění 
hejtmankou Mgr. Janou 
Mračkovou Vildumetzovou. 

Za klub seniorů Bohuslava 
Hájská a výbor klubu č. 1. 
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Ženy zvítězily nad TJ Sokol Toužim 58:37 (Mačasová 15, Hrbková 
14, Vopičková V. 10, Kurtinová 7, Vopičková  P. 6, Farská 2, Veselá 
2, Křížová 2). Kadetky U 17 prohrály s ASK Lovosice 19:100 
(Darányiová 6, Malá 5, Křehká A. 4, Křehká L. 2, Košařová 2). 

Mladší minižactvo U 12 odehrálo turnaj KP v domácí tělocvičně. 
S BK Sokolov prohrálo naše družstvo 35:82 (Vrabec 10, Borároš 
10, Chval 8, Šeděnka 7) a zvítězilo nad BCM Sokolov 96:33 (Vrabec 
26, Chval 22, Borároš 19, Šeděnka 14, Dičko 8, Stehlík 5, Košař 2). 

Příznivce basketbalu zveme na domácí utkání, 
která se v prosinci odehrají v tělocvičně SŠ, ZŠ a 
MŠ Kraslice: 7.12. ženy od 16:00 hod. s SPBT 
Tachov, 14.12. od 9:00 hod. mladší minižactvo U 
12 s BK Sokolov a BCM Sokolov a od 15:00 hod. 
kadetky U 17 s BC Slaný. 

    P. Poledňáková 

 

 

Poděkování 
V tomto roce nakoupilo Město Kraslice 
pod vedením starosty Ing. Jana Šimka do 
klubu seniorů č.1, ulice Dukelská, Kraslice 
12 ks nových křesel a 4 ks stolků. Nahradila 
se tak část již nevyhovujícího nábytku. 

Vytvořilo se tak částečně důstojné 
prostředí našim seniorům. Děkujeme! 

Poděkování si také zaslouží odbor 
sociálních věcí a zdravotnictví, který vše 
zprostředkoval. 

Ještě jednou všem moc děkujeme a 
přejeme krásné prožití svátků Vánočních a 
hodně zdraví a úspěchů v novém roce 
2025. 

Za klub seniorů Bohuslava Hájská a výbor 
klubu č. 1. 

Volejbalové soutěže 
uzavřely rok 2024 

Před koncem roku 2024 se uzavřela 
podzimní část mistrovských soutěží dětí a 
mládeže.  Ve druhém kole Karlovarské ligy 
minivolejbalu hrály většinou nové týmy 

(po zářijovém náboru) VSK Tatran Kraslice. 
Druhé kolo bylo hráno v hale míčových 
sportů v Karlových Varech. 

V nejnižší kategorii (žlutém minivolejbale) 
jsme měli jeden tým Vašík Botlík a Sonička 
Foitlová. V základní skupině skončili pátí a 
ve finálové skupině C také pátí. Celkově 
obsadili 17. místo. 

Ve žlutém minivolejbale startovalo 18 
týmů. 

V červeném minivolejbale startovalo z 
našeho klubu 6 týmů a žádný se 
neprobojoval do finálové skupiny A. Ve 

finálové skupině B skončil náš tým Kraslice 
1 (Nela Váchová a Duong Nguyen Thuy /
Anička/) na třetím místě /celkově 9. místo/ 
a tým Kraslice 2 (Terezka Suchánková a 
Ngoc Bao Truong /Nina/) na čtvrtém 
místě/celkově 10. místo/. Ve finálové 
skupině D skončil tým Kraslice 4 (Emilka 
Bilková a Ella Falatková) na třetím místě 
(celkově 21. místo) tým Kraslice 3 (Ema 
Burešová a Anetka Krismanová) skončil na 
pátém místě (celkově 23. místo). Ve 
finálové skupině E skončil tým Kraslice 6 
(Enerel Battogtokh a Hanička Kosmáková) 
na druhém místě (celkově 25.místo) a tým 
Kraslice 5 (Anička Foitlová a Maruška 
Vostatková) na třetím místě (celkově 26. 
místo).  

V červeném volejbale startovalo 
celkem 28 týmů. 

Mistrovství Vogtlandu v kategorii U12 
skupina A bylo sehráno 1. kolo v 
Oelsnitz. Náš tým Kraslice 1 (Nela 
Váchová a Anička /Duong Nguyen 
Thuy) dvakrát zvítězil a jednou utrpěl 
porážku a skončil třetí o skóre za VSV 
Fortunou Göltzschtal a VSV Oelsnitz.  

Ve skupině B naše družstvo Kraslice 2 
(Jakub Fajt a Nina/Ngoc Bao Truong) 
prohrálo obě svá  utkání a po 1. kole je 
šesté. Mistrovství pokračuje 2. kolem, 
které bude sehráno v Plavně. 

Pro malý počet hráček v družstvu dívek 
kategorie U16, a po nevydařeném pokusu 
spojit naše družstvo s týmem Horního 
Slavkova jsme byli nuceni tým odhlásit z 
mistrovských soutěží.  Povedlo se však pro 
naše zbylé dívky zajistit trénování v 
Schönecku. Tým dívek VfB Schöneck 1912 
e.V. pod vedením trenérky Silvie Dick naše 
dívky přijal mezi sebe.  

V prosinci byla sehrána kvalifikace do 
skupin smíšených družstev dospělých. 
Přihlášených 11 družstev se tak 
kvalifikovalo do tří výkonnostních skupin. 
Tyto skupiny budou hrát své turnaje od 
prosince do konce dubna 2025. 

Lubomír Zach, vedoucí trenér  

>>> VSK TATRAN KRASLICE  

>>> BSK TATRAN KRASLICE  
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Advent seniorům 
KARLOVARSKÝ KRAJ –  Krásné prožití Vánočních svátků bez úhony 
a nepříjemností!  
 
S nadcházející zimou přichází adventní čas a první svíčku na ad-
ventním věnci zapálíme v letošním roce  již 1. prosince. Přípravy na 
Vánoce jsou v plném proudu, obchodní centra jsou plná nakupují-

cích návštěvníků a vánoční atmosféra je všude kolem nás. Bohužel 
se i v tomto krásném období najdou ti, kteří využívají tohoto času 
ve svůj prospěch. Podvodníci, kapsáři a zloději jsou v tomto vánoč-

ním čase ve svém živlu. Využívají zejména lidské nepozornosti, 
ale také jejich dobrosrdečnosti. Především díky těmto vlast-
nostem končí v jejich sítích především starší občané 
v důchodovém věku.  
 
Aby se alespoň částečně eliminovalo páchání této trestné čin-
nosti, připravili policisté z Krajského ředitelství policie Karlo-
varského kraje na období celého adventu preventivní projekt 
s názvem „Seniore, buď ve střehu II.!“, který je financován 
z Programu Ministerstva vnitra v oblasti prevence kriminality. 
Cílem projektu je především snížení nápadu trestné činnosti 
páchané na této skupině obyvatel a jejich informování o mož-
nostech, kterými se lze proti této trestné činnosti bránit. Po-
znatky si však mohou odnést i lidé mladší, neboť není pravi-
dlem, že si pachatelé trestné činnosti vybírají své oběti pouze 
mezi seniory.  
 
Policejní preventisté navštěvují po celý advent místa s velkým 
pohybem lidí, jako jsou například obchodní centra či parkoviš-
tě před nimi, kde rozdávají letáky s preventivními radami 
k dané problematice. Součástí letáčku je i křížovka s tajenkou. 
S letáčkem může být senior obdarován i stolním kalendářem 
na rok 2025, který obsahuje spoustu důležitých preventivních 
rad a informací. Aby si senioři tyto rady lépe zapamatovali, 
každá stránka je doplněna krásným ilustračním obrázkem. Po 
celou dobu adventu běží v Českém rozhlase i preventivní spoty 
zaměřené na kapesní krádeže, podvodné sms zprávy, online 
nákupy, platby kartou a výběry z bankomatu. Tyto preventivní 
spoty mohou slyšet i návštěvníci při svých nákupech v různých 
obchodních domech po celém Karlovarském kraji.   
 
Policejní preventisté Krajského ředitelství policie Karlovarské-
ho kraje Vám přejí krásné prožití adventního času bez jakékoli 
úhony a nepříjemností. 
 

kpt. Bc. Zuzana Churaňová 

POLICIE ČR INFORMUJE <<<  
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shodovat s názory přispěvatelů. Příspěvky zasílejte na    e-mailovou adresu claudierutova@mkc-kraslice.cz nebo přineste na jakémkoliv 
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Uzávěrka příštího čísla: 27. prosince 2024. Děkujeme předem za Vaše příspěvky. Prosincové číslo vychází 4. prosince v nákladu 370 ks, zdarma. 
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Z KRASLICKÝCH ŠKOL A ŠKOLEK <<<  

MŠ ZÁMEČEK  

Na zámečku se loučíme s 
podzimem 

Zdravíme všechny ze Zámečku, kde už se 
pomalu loučíme s podzimem a 
připravujeme se na zimu. Nezapomněli 
jsme ani na zvířátka, a tak jsme uspořádali 
akci: Nakrm veverku a uspávali jsme 
broučky. Zvířátkům do lesa jsme nasbírali 
kaštany a předali je panu myslivci, který 
měl velkou radost. Už se těšíme, až nás ve 

školce navštíví. Nezapomněli jsme ani na 
broučky a další drobný hmyz, pro který 
jsme si připravili uspávání. Broučkům jsme 
zazpívali, zahráli si plotovku a už je 
necháme přes zimu pod naším krásným 
stromem odpočívat, abychom je na jaře 
mohli zase probudit. Ještě jsme si stihli užít 
divadelní představení a Halloween. 
V listopadu nás ještě navštíví papoušci a 
pak už hurá na vánoční přípravy. 

Za kolektiv MŠ,                                      
Karolína Holasová 

MŠ U ELEKTRÁRNY  

Podzim ve Veselé školce 
V měsíci listopadu jsme si v naší Veselé 
školičce  užili spousty legrace, ale i 
dobrodružství. Paní učitelky společně s 
dětmi shrabaly listí na školní zahradě, 
někteří odváželi  listí na vozíčkách  a 
společně jsme udělali hodně práce. Ve třídě 
Medvíďat jsme si povídali a tvořili na téma  
Počasí, Naše zdraví – lidské tělo a tento 
týden nás čeká téma  Z pohádky do 

pohádky. 
Naučili jsme se 
společně s 
kamarády 
spoustu 
nových 
poznatků, 
které se nám 

budou hodit.  Všichni se těšíme na měsíc 
prosinec a na to vše, co nám přinese. 

          MŠ U Elektrárny — Veselá školka 

MŠ BARVÍŘSKÁ  

Bramboriáda 
Už jste někdy slavili svátek brambor? U nás 
v Barvičce se tak dělo. Nápad, věnovat se 
celý den potravině, bez které bychom se 
dnes jen těžko obešli, se nám moc líbil. A 
aby si děti tento den dostatečně užily, 

vymysleli jsme pro ně program opravdu 
pestrý. Pozvali jsme také kamarády 

z partnerské MŠ Sonnenschein. Po krátkém 
vzájemném představení si každý našel 
svého přítele ze sousední země. Jiří Vosyka 
(dvojjazyčný německo-český průvodce 
jazykem) připravil úvodní rozehřátí, při 
kterém si děti zopakovaly části těla i barvy 
– vše již umí německy a děti z partnerské 
školy Sonnenschein česky. Následovala 
pohybová hra „Brambora“, při které si děti 
užily mnoho legrace. Poté začaly soutěže 
v bramborových disciplínách např. slalom 
s kolečkem plným brambor, koulení 
brambor. S velkým nadšením se děti 
pustily do výroby „Bramboráčků“ – 
z barevného papíru, vlny a patentků 
vznikaly krásné postavičky. Všichni si za 
svou snahu odnesli medaile. Na první 
pohled by se zdálo, že brambora je docela 
obyčejná plodina. Avšak během dopoledne 
děti ve školce zjistily, že brambory mohou 
být vítaným pamlskem, pracovním 
materiálem, sportovním náčiním nebo 
zábavným společníkem. Děkujeme našim 

šikovným kuchařinkám za bramborové 
menu – bramborová kaše a sekaná 
k obědu. Počet přídavků svědčil o tom, jak 
to skvěle chutnalo. Po obědě nám děti 
z partnerské MŠ zahrály pohádku „Král 
Brambora“. Celá armáda „Bramboráčků“ 
vítala každé ráno všechny příchozí a snad 
trochu potěšila i kolemjdoucí. Tak 
nashledanou na příští Bramboriádě!!! 

Kolektiv MŠ Barvička 
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                                                                                               ZŠ OPLETALOVA  

Drakiáda 
Ve středu 16. října zažila naše škola skvělý 
den plný radosti, tvoření a soutěžení. 
Dopoledne jsme uspořádali tradiční 
Drakiádu, která přilákala žáky ze 
všech tříd. Děti z PT i starší žáci si 
nejdříve vyrobili své vlastní draky a 
fantazii se meze rozhodně nekladly. 
Vzduchem se tak vznášeli draci 
všech barev, tvarů a velikostí. 
Abychom akci ještě více zpestřili, 
čekaly na děti také dračí úkoly, při 
kterých si mohly zasoutěžit a ukázat 
své dovednosti. 
Po tvoření a soutěžení jsme se 
přesunuli na louku, kde panovalo 
příjemné podzimní počasí, ideální 
pro pouštění draků. Všichni s 
nadšením vypouštěli své 
pestrobarevné draky do nebe  
a sledovali, jak pyšně létají vysoko 
nad našimi hlavami a tančí ve větru.  

A jak se to celé zakončilo? Společně jsme si 
zazpívali písničku "Vyletěl si pyšný drak"  
a věřte, že se v té chvíli vznášeli nejen 
draci, ale i naše nadšení! 
Drakiáda se stala krásnou oslavou podzimu 
a vzduch byl naplněný smíchem, radostí a 

hrdostí z vyrobených draků. Už teď se 
těšíme na příští rok. 

                                                  Za všechny 
školáky a pedagogické pracovníky, Pavlína 

Nikaschová 

Září v přípravné třídě 
Měsíc září se pro naši přípravnou třídu nesl 
v duchu nových a krásných zážitků. Hned 
na začátku školního roku jsme se všichni 

seznamovali. Pomocí různých her a aktivit 
jsme se postupně učili znát jména svých 
nových kamarádů, sdíleli jsme první 
společné chvíle a tvořili tak úžasný 
kolektiv. Každý den byl plný úsměvů a 
zvědavých pohledů, jak poznáváme nejen 
školní prostředí, ale i jeden druhého. 

Po úspěšném seznamování jsme se 
společně pustili do objevování ročních 
období. Povídali jsme si o tom, co nám 

jednotlivé měsíce přinášejí, jaké změny se 
odehrávají v přírodě a co nás na každém 
ročním období baví. Vítali jsme podzim! 
Naše okna i nástěnky se brzy zaplnily 
krásnými barevnými listy, kaštany a žaludy, 
které děti sbíraly na vycházkách. Tvořili 
jsme podzimní výzdobu, malovali jsme 
podzimní krajinky a užívali si prvních 
chladnějších dnů, kdy nám příroda nabídla 
pestré barvy. 

Velkým zážitkem byla také přírodovědná 
stezka zakončená posledním letním 
táborákem. Děti měly možnost opékat si 
své oblíbené buřtíky a vychutnat si 
atmosféru plnou smíchu a radosti. 

A protože podzim je i časem sklizně, 
rozhodli jsme se, že oslavíme některé 
plody, které k němu neodmyslitelně patří. 
Nejdříve jsme měli jablečný den, kdy si děti 
přinesly do školy různá jablka – zelená, 
červená, žlutá. Společně jsme je 
ochutnávali a s nadšením si upekli jablečný 
štrúdl.  

Následoval bramborový den, který byl 
neméně zábavný. Společně jsme si ukázali, 
jak rostou, jaké máme bramborové 
pochoutky a co vše se z brambor dá 
vytvořit. Velkým hitem se stala soutěž o 
největší a nejmenší bramboru a 
samozřejmě nesměla chybět oblíbená 
bramborové dobrota – hranolky či 
bramboráky. 

Na závěr měsíce nás čekal čokoládový den, 
kterým jsme oslavili Mezinárodní den 
čokolády. A ten se stal snad 
nejoblíbenějším ze všech! Povídali jsme si 

o tom, odkud čokoláda pochází, jak se 
vyrábí a jaké různé druhy existují. Na závěr 
si každý vyrobil svůj malý čokoládový 
obrázek z roztavené čokolády. Bylo to 

sladké zakončení zářijových aktivit a na 
dětských tvářích se rozzářily spokojené 
úsměvy. 

Září nám tedy přineslo mnoho krásných 
zážitků, nových přátelství a společně 
stráveného času. Všichni se už těšíme, co 
nám přinese další měsíc a jaké nové 
dobrodružství společně zažijeme. 

                                                                                                              
Pavlína Nikaschová 

 



8 / Zpravodaj města Kraslic 

 

12/2024 

 

 

  

 

 

 

 



 

12/2024 Zpravodaj města Kraslic / 9 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 



10 / Zpravodaj města Kraslic 

 

12/2024 

 

 

  

 

  

 

 



 

12/2024 Zpravodaj města Kraslic / 11 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



12 / Zpravodaj města Kraslic 

 

12/2024 


